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Elektronický výpis 

Proč zbytečně archivovat všechny papírové výpisy, když je můžete mít k dispozici kdykoli a odkudkoli elektronicky 

v zabezpečeném prostředí Internet Banky. Pohodlně si vytisknete jen výpis, který potřebujete. Přechodem 

z papírových výpisů na elektronický výpis navíc přispějete k ochraně životního prostředí. 

Pokud si zvolíte elektronickou distribuci výpisu, zpřístupníme Vám kompletní archív výpisů, které máme k Vašemu 

účtu k dispozici bez ohledu na to, jakou formou byl výpis původně distribuován.  

Elektronický výpis je plnohodnotná alternativa k papírovému výpisu, vypadá stejně jako výpis papírový a lze jej bez 

obav použít jako uznávaný úřední doklad. V případě, že jej budete posílat e-mailem, jej lze ověřit elektronickým 

podpisem.  

Výpisy z posledních 24 měsíců si můžete opakovaně prohlédnout a ve formátu pdf, txt nebo xml uložit do svého 

počítače či vytisknout.  

Jak si nastavíte elektronický výpis 

Přihlaste se do své Internet Banky. V levém menu zvolte položku Osobní nastavení a vyberte možnost Nastavení 

výpisů.  

 

Zobrazí se Vám stránka Přehled nastavení výpisů, na které uvidíte souhrn všech svých účtů a jejich nastavení.  



 

 

 

 

 

Zobrazí se Vám stránka Změna nastavení, na které máte možnost upravit frekvenci zasílání výpisu (denní, týdenní, 

měsíční) nebo způsob jeho doručení (elektronicky nebo poštou).  

 

Na následující stránce si zkontrolujte, zda jste všechny údaje zadali správně. V závislosti na zabezpečení Vaší Internet 

Banky potvrdíte požadavek mobilním klíčem nebo digitálním certifikátem. Na potvrzovací obrazovce si můžete ověřit, 

že Váš požadavek na změnu byl úspěšně zpracován. Další výpis již bude doručen elektronicky do Vaší Internet Banky.  

 

Upozornění: Změnou frekvence se může změnit poplatek za vedení Vašeho účtu dle platného 

Sazebníku banky. 



 

 

 

 

Jak si prohlédnete elektronický výpis 

 

Zobrazí se Vám stránka Přehled výpisů z účtu/karty. 

 

Zobrazí se Vám stránka Detail výpisu.  



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Jak si nastavíte upozornění na nový elektronický výpis 

Chcete být informování o vygenerování výpisu? Nastavte si upozornění na nový výpis. V záložce Osobní nastavení 

vyberte možnost Nastavení výpisů. Zobrazí se Vám stránka Přehled nastavení výpisů. 

 

Zobrazí se Vám stránka Upozornění na nový výpis.  

 

Na potvrzovací obrazovce si můžete ověřit, že Váš požadavek na změnu byl úspěšně zpracován. Na další výpis již 

budete upozorněni Vámi zvoleným způsobem.  

 



 

 

 

 

Jak si ověříte elektronický podpis 

Instalace certifikátu 

Pro správnou funkčnost ověření elektronického podpisu v pdf dokumentech je třeba nainstalovat platný certifikát 

používaný GE Money Bank. Pro instalaci certifikátů nejsou nutná administrátorská práva na Vašem počítači. Certifikát 

lze stáhnout z internetových stránek České pošty. Otevřete si internetový prohlížeč a do příkazového řádku zadejte 

adresu http://www.postsignum.cz/certifikaty_autorit.html. Zobrazí se Vám stránka Instalace certifikátů 

certifikačních autorit.  

Na stránce si najděte kapitolu s názvem Ruční instalace certifikátů certifikačních autorit. V tabulce Soubory 

s certifikáty autorit PostSignum Root QCA zvolte v řádku kořenová certifikační autorita PostSignum Root QCA odkaz 

DER.  

 



 

 

 

 

Zobrazí se Vám okno s výzvou ke stažení souboru.  

 

Po otevření souboru s certifikátem se zobrazí okno s informacemi o certifikátu. 

 

Zobrazí se Vám okno Průvodce importem certifikátu, který Vás provede instalací certifikátu.  

 



 

 

 

 

 

Zobrazí se Vám okno Upozornění zabezpečení. Abyste si byli zcela jisti, že instalujete skutečný certifikát autorit 

vydaný Českou poštou, zkontrolujte otisk bezpečnostního klíče zobrazeného v následujícím okně. Otisk 

bezpečnostního klíče se musí shodovat s informací na stránce, odkud jste stahovali certifikát autorit. 

 

Zobrazí se Vám okno potvrzující úspěšnou instalaci certifikátu na Váš počítač.  



 

 

 

 

Import certifikátu do Adobe Acrobat 

Nyní je ještě nutné nastavit Váš Adobe Acrobat pro práci s elektronickým podpisem. Otevřete Adobe Acrobat.  

 

Zobrazí se Vám okno Předvolby.  

 

Zobrazí se Vám okno Další předvolby digitálních podpisů.  



 

 

 

 

 

Zavřete Adobe Acrobat. Otevřete si libovolný elektronický výpis ve formátu pdf. V záložce Podpisy si můžete ověřit, 

že je opatřen platným elektronickým podpisem.  

 

 

Upozornění: Výše uvedené obrazovky a popis cesty jsou platné pro Adobe Reader verze 9. 

V jiných verzích programu se mohou mírně lišit.  

 

 


